



Эквадор: Роскошное путешествие 2026 + Галапагосские острова

Даты тура: Любые

15 дней / 14 ночей (Перелет не включен)

Эквадор – маленькая страна с большим количеством природных и архитектурных достопримечательностей. Каждый путешественник получит незабываемые впечатления от кристальных горных озер, величественных вулканов, искрящихся водопадов и, конечно же, знаменитых Галапагосских островов, с их неповторимой флорой и фауной. Здесь можно прогуляться по тихим уютным улочкам, насладиться местным колоритом, посетить исторические достопримечательности, отдохнуть на уютных пляжах.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 День 1: Прибытие в Кито	<p>Прибытие в аэропорт Марискаль Сукре города Кито.</p> <p>Трансфер в отель Plaza Grande. Отель Plaza Grande вырастает над центральной площадью – площадь Независимости. Это один из первых отелей, построенных в столице, который был полностью реконструирован для того, чтобы превратиться в прекрасный бутик-отель и идеальное место для наслаждения чудесами вечного города.</p> <p>Размещение в отеле Plaza Grande 5*, номер Royal Suite</p> <p>Check in – 14:00</p>
-----------------------------------	--

Завтрак.

Трансфер в аэропорт.

АМАЗОНИЯ в круизе на M/V Anaconda, Standard Suite

Перелет в Амазонию Эквадора, город Коку.

МАРШРУТ 5 ДНЕЙ/4 НОЧИ

Это приключение поможет вам проникнуть в венчозеленую массу разнообразия, рас простертую на километры в бассейне Амазонки – родина завораживающих тропических лесов. Как мы можем увидеть сверху, природа сама говорит нам, что лучший способ познакомиться с Амазонией – это круиз по ее одетым илом венам, которые являются залогом биоразнообразия. Это вдохновляющее путешествие включает в себя множество неожиданных возможностей и знакомство с магическими затопленными лесами, такими, как в заповеднике Куюбено, посещение диких дебрей в Национальном парке Ясуни (крупнейший национальный парк в Эквадоре), прогулка по спокойным водам озера Паньячо (Озеро Пираний). Мы поднимемся на наблюдательную башню, отправимся вниз по реке с темными водами и на исследование сельвы по извилистым тропам и встретимся со священными народами, населяющими леса Амазонии.

День 1: Кито-Кока-Национальный парк Ясуни

Дневной рейс из Кито, перелет в город Francisco de Orellana (Кока), прибытие и трансфер к пристани на реке Напо. Затем нас ждет плавание вниз по реке на моторных каноэ около 1,5 часов. В течение путешествия вы будете наблюдать за постоянно меняющимися лесистыми берегами реки илисто-коричневых верховий бассейна Амазонки. По прибытии на борт яхта начнет плавание вниз по реке Напо в течение всей второй половины дня – прекрасная возможность для наблюдения с солнечной палубы удивительной флоры и фауны региона. После ужина вы сможете насладиться ночной прогулкой по лесу с целью открыть для себя тайны этой уникальной среды и увидеть, как живые организмы появляются в темноте прямо перед вашими глазами.

(завтрак, ланч-бокс, ужин)

День 2: Граница с Перу

После вкусного завтрака мы высадимся на берег для нашего первого близкого опыта во влажном тропическом лесу, где мы узнаем о взаимодействии растений и животных наблюдая образца удивительного биоразнообразия Амазонии на каждом шагу. После обеда Анаконда продолжит свой путь к одной из самых древних систем темных вод бассейна реки Амазонки. Экосистема темных вод является средой обитания легендарных амазонских дельфинов, речных черепах, кайманов и загадочных амазонских ламантинов. Более того, если мы посмотрим на растительность по берегам, мы увидим рыжих ревунов и другие виды животных, такие как тамарин, белочья обезьяна, трехпалый ленивец, питающуюся листвой птицу, в народе известную как «вонючая индейка» (гоацин) и др. Прогулка на каноэ вверх по течению выявит подавляющую красоту окружающей природы. Для наших гостей с приключенческим духом мы предлагаем ночь "Glamping" (пожалуйста, спросите об условиях).

(завтрак, обед, ужин)

День 3: Встреча с общиной – Мероприятия на борту – Исследование острова

Завтрак на борту. Мы посетим школу, построенную на берегу реки Напо, где у нас будет возможность пообщаться с детьми и узнать о системе образования общин в глубине джунглей Эквадора. Возвращение на борт M/V Anakonda на обед. Вы сможете отдохнуть на борту в то время, как яхта совершает плавание вверх по течению. Мы проведем лекцию с документальным сопровождением и, если позволят время, расскажем об изготовлении типичных ремесленных изделий. **Во второй половине дня нас ждет исследование одного из самых больших островов реки Напо.**

(завтрак, обед, ужин)

День 4: Наблюдательная башня и Биологический заповедник Лимонкона

День 2 - 6 День 2-6:
Кито-Амазония-
Кито-Папаякта

Завтрак в отеле.**Обзорная экскурсия по городу Кито с посещением линии экватора.**

Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами - 8 часов.

(Высота - 2800 м. Средняя температура - +20С днем, +10С ночью)

В течение обзорной экскурсии по Кито вы увидите увлекательные панорамы, церкви, купола и крыши, которые являются историческими реликвиями, и узнаете о колониальном искусстве, архитектуре, культуре, легендах и традициях.

Кито, столица Эквадора, был основан в 16 веке на руинах города инков и расположен на высоте 2800 м. Несмотря на землетрясение 1917, город имеет наиболее хорошо сохранившийся и наименее измененный исторический центр в Латинской Америке. Архитектура и богатые интерьеры являются примерами Художественной школы Кито, которая представляет собой соединение испанского, итальянского, мавританского, фламандского искусств и искусства коренных народов. Художники этой школы работали над камнем и деревом, чтобы придать форму самым важным религиозным событиям. После полуторачасовой пешей экскурсии, исследуя Старый город, вы поймете почему Кито был первым городом мира, вошедшим в список культурного наследия ЮНЕСКО.

Кито получил свое название от племени китус, населявшего регион задолго до испанского завоевания. В 1533 году Себастьян де Беналькасар овладел городом, который был сначала столицей Империи инков, а в 1541 году он был возведен в звание испанского города. Его полное название - Сан-Франциско-де-Кито. Город был столицей государства Кито до конца испанского колониального господства.

Францисканский орден был первым из орденов, утвердившихся в Кито.

Францисканцы немедленно начали строительство монастыря, который стал центром образования и искусства и имеет собственные школы живописи и скульптуры.

Вокруг главной площади Пласа-Гранде находятся главные здания страны:

Кафедральный собор, Президентский дворец, Архиепископский дворец и здание Мэрии. Мы посетим самый лучший образец колониального искусства в городе - иезуитский храм, фасад которого покрыт сложной резьбой.

Также нас ждет посещение готического собора Basilica del Voto Nacional:

Это религиозное сооружение было спроектировано французским архитектором, вдохновленным собором Парижской Богоматери. Базилика Национального Обета считается самым представительным произведением неоготической архитектуры в стране и одним из самых выдающихся в Латинской Америке.

Базилика Национального Обета была основана в 19 веке и считается незавершенной, имеет на фасаде горгулий, а также эндемичных животных страны и региона, таких как: кайманы, черепахи, олуши, обезьяны и другие.

Этот религиозный храм имеет длину 140 метров, ширину 35 метров и высоту центрального нефа 30 метров.

Две фронтальные башни имеют высоту 115 метров. Базилика является одним из самых высоких сооружений города!

Кито является столичным городом и имеет много контрастов, вы сможете оценить это, посетив старый город и новые районы.

Красивый вид на весь город вам откроется со смотровой площадки Панесильо со статуей Девы Марии с крыльями - покровительницы города.

Отправляемся к "Середине мира" (линия экватора).

Существуют два места для посещения линии экватора, и мы посетим оба места:

1)Город Митад-дель-Мундо.

Город Митад-дель-Мундо - это туристический комплекс, где туристы могут обнаружить монумент, сделанный в память о геодезической экспедиции 1736 года, установившей прохождение линии экватора в этом месте. Туристический комплекс «Середина Мира» принадлежит префектуре провинции Пичинча, Эквадор. Он расположен в приходе Сан-Антонио столичного округа Кито, к северу от центра города Кито.

Между 1979 и 1982 годами был установлен памятник высотой 30 метров, отмечающий место, где, как считалось, проходила линия экватора. От центра монумента отходит линия, обозначающая экватор, за многие годы бесчисленные туристы пересекли ее. Но на самом деле вся конструкция расположена в 240 м к югу от настоящей линии, которая была вычислена в XX веке верно благодаря появлению

День 7 День 7:
Кито

Завтрак в отеле.**Трансфер в аэропорт для перелета на Галапагосские острова.**

Круиз 5 дней/4 ночи на борту яхты класса «супер-люкс» M/Y Elite 5*

Маршрут 5D - Вторник-Суббота 5 д

День 1 - Вторник**Аэропорт Балтра**

Трансфер к месту экскурсии.

Пляж Бачас

Бачас-Бич — красивый пляж с белым песком, на котором можно увидеть остатки ржавой баржи, предположительно брошенной американцами во время Первой мировой войны. Это популярное место гнездования черепах, поэтому, если вы займетесь снорклингом, вы можете оказаться в воде вместе с этими замечательными существами.

На пляже также полно ярких Салли Лайтфут крабов-отшельников, а также элегантных розовых фламинго, которые часто посещают пруд с соленой водой, расположенный прямо за пляжем.

Мероприятия и экскурсии: Прогулка, снорклинг

Уровень сложности: Низкий

День 2 - Среда**Хеновеса - Ступеньки Принца Филиппа / Эль-Барранко**

Вдоль Дарвин-Бэй есть Эль-Барранко (Ступеньки принца Филиппа), высеченные из камня. Они приведут вас к широкому плато, где вы сможете наблюдать большие колонии голубоголовых олуш, фрегатов, буревестников и уток. Во время этой легкой прогулки вы пересечете небольшой лес скалезий - место обитания болотной совы. Возвращаемся обратно этим же путем.

Прогулка на панге или на байдарках вдоль края скал дает хороший шанс увидеть неуловимых галапагосских морских котиков, укрытых на скалах, и снорклинг - отличное занятие, если вы хотите окунуться с различными видами акул.

Мероприятия и экскурсии: Прогулка, снорклинг, прогулка на лодке, каякинг

Уровень сложности: Средний

Хеновеса - Бухта Дарвин

Дарвин-Бэй - единственный песчаный пляж в кальдере острова Хеновеса. Колонии больших фрегатов обитают вдоль пляжа. Самцы демонстрируют свой красный зоб самкам в надежде на спаривание. Красноногие олуши гнездятся на деревьях, в отличие от двух других видов этих птиц, которые делают это на земле.

Мероприятия и экскурсии: Прогулка, снорклинг, прогулка на лодке, каякинг

Уровень сложности: Средний

День 3 - Четверг**Сантьяго - Пляж Эспумилья / Пиратская бухта**

Пляж Эспумилья - нетронутый песчаный пляж и популярное место для морских игуан и крабов Салли (Grapsus grapsus). Крабы привлекают охотящихся цапель, исполняя танец хищника и жертвы. Морская жизнь изобилует, включая осьминогов, мурен и акул, рекомендуется снорклинг.

К северу от залива Джеймс находится Пиратская бухта, которая была убежищем в 17-м и 18-м веках для пиратов, чтобы спрятать их добычу, набрать пресной воды и поймать черепах для пропитания. Это хорошее место для прогулок на зодиаке, снорклинга и каякинга. Над головой можно увидеть парящих голубоногих и насекомых олуш, а также морских котиков и галапагосских ястребов.

<p>День 13 День 13: Папаякта- Национальный Парк Котопакси</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Продолжительность трансфера Папаякта-Котопакси – 3 часа.</p> <p>(Высота – 2900м. Средняя температура - +20С днем, +10С ночью.)</p> <p>Утром мы направимся в регион Котопакси, где сможем насладиться видами на магический вулкан, самый высокий в мире, в окружении завораживающей среды асьенды San Agustín de Callo.</p> <p>Асьенда Сан Агустин – это одно из самых незабываемых мест для наших туристов. Здесь у нас будет возможность провести экскурсию на месте, где раньше были постройки императора инков Уайна Капака (около 500 лет назад).</p> <p>Размещение в отеле San Agustín de Callo, Suite</p> <p>(завтрак, обед, ужин)</p>
<p>День 14 День 14: Котопакси-Кито</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия в Национальном парке Котопакси.</p> <p>Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 10 часов.</p> <p>Продолжительность трансфера Котопакси-Кито- 2 часа.</p> <p>(Высота ночевки – 2800 м. Высота экскурсии – 3900-4500 м. Средняя температура - +20С днем, +10С ночью.)</p> <p>После завтрака в отеле мы отправимся к Национальному парку Котопакси.</p> <p>По прибытии в Национальный парк туристы осуществлят короткий поход и посетят Национальный парк Котопакси.</p> <p>Несмотря на сильные ветра и тишину, Национальный парк Котопакси дышит жизнью и изобилием. Парк был создан в 1975 году и расположен в провинциях Пичинча, Котопакси и Напо, в 60 км от Кито и 30 км от Латакунги, столицы провинции Котопакси.</p> <p>Его площадь составляет 33 393 га. На территории парка находятся вулканы Руминьяуи и Синчолагуа и озеро Лимпиопунго. В светлое время суток температура может достигать 18-20°С, а вечером температура понижается до 3-4°С. В парке среди многочисленных достопримечательностей находится легендарный вулкан Котопакси (5, 897 метров) и многочисленные тропы, по которым можно приблизиться к гиганту. Записи о его активности датируются еще 1534 годом, когда конкистадоры прибыли на место, известное сейчас как Эквадор.</p> <p>У озера Лимпиопунго можно увидеть большое количество птиц, из которых 24 вида являются болотными, в том числе 15 видов перелетных птиц и очень редкий вид птицы - белошерстный ибис - которых насчитывается всего 100 особей. Самое распространенное млекопитающее, обитающее здесь, - это дикий кролик. Четыре биорегиона можно различить в пределах Национального парка Котопакси.</p> <p>У нас будет возможность посетить озеро Лимпиопунго и подняться до парковки на высоте 4500м.</p> <p>Во второй половине дня мы вернемся в Кито.</p> <p>Свободный вечер.</p> <p>Размещение в отеле Plaza Grande 5*, номер Royal Suite</p> <p>(завтрак)</p>

<p>День 15 День 15: Вылет из Кито</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер из отеля в аэропорт.</p> <p>Международный перелет.</p> <p>Check out - 12:00</p>
---	---

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансферы и экскурсии: групповые – в Амазонии и на Галапагосских островах; индивидуальные – в течение остальной программы; • Проживание в отелях по программе и на яхтах; • Указанное питание; • При всех трансферах и экскурсиях: услуги англоязычного гида – в Амазонии и на Галапагосских островах; услуги русскоговорящего гида или переводчика – в течение остальной программы; • Входные билеты в места, посещение которых описано в маршруте. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные перелеты; • Медицинская страховка; • Страховка от невыезда; • Перелет Кито-Кока-Кито – USD 250 на человека (стоимость до выписки может меняться); • Вход в индейские общины и природные заповедники в течение амазонского круиза (70 USD на человека); • Перелет Кито-Галапагосские острова-Кито – USD 550 на человека (стоимость до выписки может меняться); • Вход в Национальный парк Галапагос – USD 200 на человека. Скидка для детей младше 12 лет – 50% (стоимость может меняться); • Оплата за галапагосскую транзитную карточку – USD 20 на человека (стоимость может меняться); • Чаевые; • Личные расходы; • Услуги, не описанные в маршруте.

Стоимость тура

При 2-х местном размещении (за 1 человека) **1 257 867 RUB**

При одноместном размещении (за 1 человека) в группе от 2-х человек **1 896 982 RUB**

При одноместном размещении **2 021 887 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**